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Оценочные средства
МАТЕМАТИКА
10 класс
Входная контрольная работа

Цель: оценить уровень владения учащимися программным материалом, учесть полученные результаты при составлении рабочей программы, дифференцируя уровень заданий по содержательным линиям. Форма контроля: контрольная работа

Время выполнения: 90 минут

Критерии оценивания:
Работа  направлена  на  проверку  соответствия	уровня  обязательной  подготовки.

Работа состоит из 2 вариантов.
На выполнение входной контрольной работы по математике даётся 90 минут.
Работа включает в себя 14 заданий и состоит из двух частей.

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.

Правильное выполнение каждого из заданий 1–9 оценивается 1 баллом. Правильное выполнение каждого из заданий 10, 12, 13, 14 (дано верное решение, в котором проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ) оценивается 1 баллом. Правильное выполнение задания 11 (дано верное решение, в котором проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ) оценивается 2 баллами – по

одному баллу за пункт, а) и б).
Максимальный балл за выполнение всей работы – 15.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	13– 15 баллов
	5

	10– 12 баллов
	4

	6 – 9 баллов
	3

	0 – 5 баллов
	2









Вариант 1.
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Вариант 2.
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Полугодовая контрольная работа

Цель работы: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 40 минут

Критерии оценивания:
На  выполнение  работы  отводится  1  урок.  Работа  включает  в  себя  8  заданий.

Каждое задание оценивается 1 баллом.

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	за верно решённые восемь или семь заданий
	5

	1)
	за полностью верно решённые шесть любых
	4

	
	заданий;
	

	2)
	за полностью верно решённые пять любых заданий,
	

	
	если ученик приступил к выполнению хотя бы
	

	
	одного из оставшихся заданий и нашёл верный путь
	

	
	его выполнения;
	

	3)
	за верно решённые (полностью) задания 5, 6, 7, 8;
	

	
	
	

	1)
	за полностью верно решённые ровно пять заданий
	3

	
	(1–4 и одно любое задание из второй части);
	

	2)
	за полностью верно решённые любые четыре
	

	
	задания (кроме заданий 5, 6, 7, 8);
	

	
	
	

	1)
	за три верно решённых заданий части 1;
	2

	2)
	за менее трёх верно решённых заданий.
	

	
	
	



Вариант 1.
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Вариант 2
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Итоговая контрольная работа

Цель: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 40 минут

Критерии оценивания:

Контрольная работа состоит из одной части, содержащей 20 заданий с кратким ответом базового уровня сложности. Все задания направлены на проверку освоения базовых умений и практических навыков применения математических знаний в повседневных ситуациях.

Ответом к каждому из заданий 1–20 является целое число, или конечная десятичная дробь, или последовательность цифр.

Каждый правильный ответ оценивается 1 баллом.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	17– 20 баллов
	5

	12– 16 баллов
	4

	7
	– 11 баллов
	3

	0
	– 6 баллов
	2



Вариант 1.
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Вариант 2.
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МАТЕМАТИКА

10 класс (профильный) Входная контрольная работа

Цель: оценить уровень владения учащимися программным материалом, учесть полученные результаты при составлении рабочей программы, дифференцируя уровень заданий по содержательным линиям. Форма контроля: контрольная работа

Время выполнения: 90 минут

Критерии оценивания:
[image: ]

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	14– 17 баллов
	5

	10– 13 баллов
	4

	6 – 9 баллов
	3

	0 – 5 баллов
	2




Вариант 1
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Вариант 2
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Полугодовая контрольная работа

Цель работы: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 90 минут

Критерии оценивания:

Работа включает в себя 12 заданий и состоит из двух частей. Ответом в заданиях части 1 (1-9) является целое, или десятичная дробь, или последовательность цифр. Запишите ответ в отведенном для него месте.

· заданиях части 2 (10-12) требуется записать решение и ответ. Каждое задание части 2 оценивается двумя баллами.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	13– 15 баллов
	5

	10– 12 баллов
	4

	6 – 9 баллов
	3

	0 – 5 баллов
	2



Вариант 1

1 часть
[image: ]



	1.
	Найдите значение выражения
	
	

	2.
	Найдите значение выражения
	.
	

	3.
	Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на

	
	1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 25% ?

	4.
	Найдите значение выражения
	при
	.

	5.
	Найдите корень уравнения
	.
	

	
	Найдите корень уравнения
	
	


[image: ][image: ]
6.	Два угла треугольника равны [image: ] и [image: ]. Найдите тупой угол, кото-рый образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.

7.	Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между нера-венствами и их решениями.

	8.  НЕРАВЕН
	РЕШЕНИЯ
	

	СТВА
	
	

	
	
	

	А)
	
	

	Б)
	
	

	В)
	
	

	Г)
	
	


[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:




9. Найдите периметр прямоугольника, если его площадь равна 18, а отношение соседних сторон равно 1:2.

2 часть

10. Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью 24 км/ч, а вторую половину пути – со скоростью, на 16 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в пункт B одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля. Ответ дайте в км/ч.
11. В	прямоугольном	параллелепипеде       [image: ] ребро [image: ],

ребро [image: ] , ребро [image: ]. Точка [image: ] — середина ребра [image: ] Найдите площадь

сечения, проходящего через точки [image: ] и [image: ].

12. Решите уравнение [image: ] .
Укажите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: ].

Вариант 2

1 часть
1. Найдите значение выражения [image: ]
[image: ]


2. Найдите значение выражения	.

3. Шариковая ручка стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 900 рублей после повышения цены на 10%?
4. Найдите значение выражения [image: ] при [image: ].
[image: ]


5. Найдите корень уравнения	.
6. Найдите корень уравнения [image: ]

7. В треугольнике [image: ] угол [image: ] равен [image: ], [image: ] и [image: ] – биссектрисы, пересекающиеся в точке [image: ].

Найдите угол [image: ]. Ответ дайте в градусах.
[image: ]








8.Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.

	НЕРАВЕНСТВА
	РЕШЕНИЯ
	

	А)
	1)
	

	Б)
	2)
	

	
	3)
	

	
	
	


[image: ][image: ][image: ][image: ]
	В)
	4)
	

	Г)
	
	

	
	
	


[image: ][image: ]

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:


· Б   В   Г


9. Периметр прямоугольника равен 42, а площадь 98. Найдите большую сторону прямоугольника.

2 часть

10. Из пункта A в пункт B, расстояние между которыми 75 км, одновременно выехали автомобилист и велосипедист. Известно, что за час автомобилист проезжает на 40 км больше, чем велосипедист. Определите скорость велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт B на

6 часов позже автомобилиста. Ответ дайте в км/ч.

11. В прямоугольном параллелепипеде [image: ] известны длины рёбер: [image: ], [image: ], [image: ]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: ], [image: ] и [image: ].
12. Решите уравнение: [image: ]

Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: ]


Вариант 3
1 часть
Найдите значение выражения [image: ] .

2. Найдите значение выражения [image: ].

3. Магазин закупает цветочные горшки по оптовой цене 120 рублей за штуку и продает с наценкой 20%. Какое наибольшее число таких горшков можно купить в этом магазине на 1000 рублей?
[image: ]

4. Найдите значение выражения	при [image: ]
5. Найдите корень уравнения [image: ].

6. Найдите корень уравнения [image: ]

7. Острый угол прямоугольного треугольника равен [image: ]. Найдите острый угол, образованный биссектрисами этого и прямого углов треугольника. Ответ дайте в градусах.

8. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
[image: ]

	НЕРАВЕНСТВА
	РЕШЕНИЯ

	
	1)

	А)
	2)

	
	3)


[image: ][image: ][image: ][image: ]
	Б)
	4)
	

	
	
	

	В)
	
	

	Г)
	
	


[image: ][image: ]

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	



9. Периметр прямоугольника равен 28, а диагональ равна 10. Найдите площадь этого прямоугольника.

2часть

10. Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого на 13 км/ч, а вторую половину пути – со скоростью 78 км/ч, в результате чего прибыл в пункт В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля, если известно, что она больше 48 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

11. В прямоугольном параллелепипеде известны длины рёбер: AB = 3, AD = = 5, AA1 = 12. Найдите площадь сечения параллелепипеда плоскостью, проходящей через точки A, B и C1.

12. Решите неравенство: [image: ]

Вариант 4
1 часть
. Найдите значение выражения [image: ].
[image: ]



2. Найдите значение выражения	.

3. Оптовая цена учебника 170 рублей. Розничная цена на 20% выше оптовой. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по розничной цене на 7000 рублей?
[image: ]

4. Найдите значение выражения	при [image: ].

5. Решите уравнение [image: ] .


6. Найдите корень уравнения

7. Найдите острый угол между биссектрисами острых углов прямо-угольного треугольника. Ответ дайте в градусах.

8. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между нера-венствами и их решениями.
[image: ][image: ]

	НЕРАВЕНСТВА
	РЕШЕНИЯ
	

	А) 0,5x ≥ 4
	1)
	

	Б) 2x ≥ 4
	
	

	
	2)
	

	В) 0,5
	x
	≤ 4
	
	

	
	
	
	
	

	Г) 2x ≤ 4
	3)
	


[image: ][image: ]
4) [image: ]

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	



9. Периметр прямоугольника равен 34, а площадь равна 60. Найдите диагональ этого прямоугольника.

2 часть

10.Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города A в город B, расстояние между которыми равно 70 км. На следующий день он отправился обратно в A со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 3 часа. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из A в B. Найдите скорость велосипедиста на пути из B в A. Ответ дайте в км/ч.

11.В	прямоугольном	параллелепипеде	ABCDA1B1C1D1 ребро BC = 4,

ребро [image: ] ребро BB1 = 4. Точка K — середина ребра CC1. Найдите площадь сечения, про-ходящего через точки B1, A1 и K.
12. Решите неравенство: [image: ]


Ответы

	№ задания
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4

	1.
	40
	702
	-136
	10

	2.
	5
	80
	8
	27

	3.
	8
	20
	6
	34

	4.
	5
	12
	9
	0,25

	5.
	3
	87
	35
	-2,5

	6.
	-1
	4
	10
	4

	7.
	130
	119
	61
	45

	8.
	4321
	3124
	2143
	4213

	9.
	1 8
	1 4
	4 8
	1 3




Итоговая контрольная работа

Цель: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 90 минут

Критерии оценивания:
[image: ]

[image: ]

























Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	14– 17 баллов
	5

	10– 13 баллов
	4

	6 – 9 баллов
	3

	0 – 5 баллов
	2




Вариант 1
[image: ]
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Вариант 2
[image: ]
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[image: ]

[image: ]
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МАТЕМАТИКА
11 класс (универсальный)
Входная контрольная работа

Цель: проверить уровень математической подготовки учащихся 11 класса с позиций Единого Государственного экзамена. Форма контроля: контрольная работа

Время выполнения: 120 минут

Критерии оценивания:

Контрольная работа содержит 12 заданий базового уровня по модулю-алгебра,геометрия, требующих краткого ответа, и 3 задания повышенного уровня, для которых следует привести полное решение. Задания соответствуют структуре заданий демонстрационной версии ЕГЭ 2019. К каждому заданию требуется дать краткий ответ,

	представленный в виде целого числа, промежутка и конечной десятичной дроби.
	

	Каждое
	задание
	первой
	части
	оценивается
	одним
	баллом.


Во второй  части  каждое задание – два балла. Вся работа оценивается	18 баллами.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	15– 18 баллов
	5

	11– 14 баллов
	4

	7
	– 10 баллов
	3

	0
	– 6 баллов
	2




Часть 1
Модуль «Алгебра»

1.Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина 23 рублей. Средний расход бензина на 100 км составляет 8 л. Сколько рублей потратил таксист на бензин за этот месяц?

2. На рисунке жирными точками показана цена никеля на момент закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 6 по 20 мая 2009 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена тонны никеля в долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наименьшую цену никеля на момент закрытия торгов в период с 7 по 15 мая (в долларах США за тонну).
[image: ]




















3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 13000 рублей. Какую сумму он получит после вычета налога на доходы? Ответ дайте в рублях.

4. В соревнованиях по толканию ядра участвуют 6 спортсменов из Великобрита-нии, 3 спортсмена из Франции, 6 спортсменов из Германии и 10 – из Италии. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, выступающий последним, окажется из Франции.
1x2
5. Найдите корень уравнения:	5x1		.
[image: ]
 5 

6. Найдите значение выражения [image: ].

7. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте  [image: ]километров

над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: ], где [image: ](км) — радиус Земли. С какой высоты горизонт виден на расстоянии четыре
километра? Ответ выразите в километрах.

8. На изготовление 99 деталей первый рабочий затрачивает на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 110 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

Модуль «Геометрия»

9. В треугольнике ABC угол A равен [image: ], угол B равен [image: ]. AD, BE и CF — высоты, пересекающиеся в точке O. Найдите угол AOF. Ответ дайте в градусах.

10. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго

	столбца.
	

	ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) объём комнаты
	1) 78 200 км3

	Б) объём воды в Каспийском море
	2) 75  м3

	В) объём ящика для овощей
	3) 50 л

	Г) объём банки сметаны
	4) 0,5 л



· таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.


11. Найдитеплощадьповерхностимногогранника,
[image: ]







изображенного на рисунке (все двугранные углы прямые).

12. Длины сторон прямоугольника равны 8 и 6 см. Через точку O пересечения его диагоналей проведена прямая ОK, перпендикулярная его плоскости. Найдите расстояние от точки K до вершин прямоугольника, если ОK=12 см.

Часть 2
	
	
	sin(
	3
	
	
	
	

	13. а) Решите уравнение 2cos 2 х  =
	3
	
	
	
	– x).
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	б) Укажите корни, принадлежащие отрезку
	
	
	;
	.
	

	
	
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: ]
14. Решить систему уравнений: [image: ][image: ] x  y  5  3 [image: ][image: ] x  y  5  11  2x
[image: ][image: ][image: ][image: ]

	15. Решить неравенство: log
	
	
	3x2   9 x 6.
	

	
	
	1
	
	
	

	2
	
	
	


[image: ]


Полугодовая контрольная работа

Цель: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 180 минут

Критерии оценивания:

контрольная работа состоит из одной части, содержащей 20 заданий модулей алгебра и геометрия с кратким ответом базового уровня сложности. Все задания направлены на проверку освоения базовых умений и практических навыков применения математических знаний в повседневных ситуациях.

Ответом к каждому из заданий 1–20 является целое число, или конечная десятичная дробь, или последовательность цифр.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	17– 20 баллов
	5

	12– 16 баллов
	4

	7
	– 11 баллов
	3

	0
	– 6 баллов
	2



Часть 1
Модуль «Алгебра»

1. Найдите значение выражения [image: ].
[image: ]





2. Найдите значение выражения	.

3.Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно?


4. Длина



биссектрисы [image: ]



проведенной



к



стороне c треугольника
[image: ]



со




сторонами a, b и c,	вычисляется	по	формуле	.	Треугольник


имеет стороны 9, 18 и 21. Найдите длину биссектрисы, проведённой к стороне длины [image: ].

5. Найдите [image: ] если [image: ] и [image: ]

6. В книге Елены Молоховец «Подарок молодым хозяйкам» имеется рецепт пирога с

черносливом. Для пирога на 10 человек следует взять [image: ] фунта чернослива. Сколько граммов чернослива следует взять для пирога, рассчитанного на 3 человек? Считайте, что 1 фунт равен 0,4 кг.

7. Найдите корень уравнения [image: ]

8. В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что

· концу дня в автомате закончится кофе, равна 0,3. Вероятность того, что кофе закончится в обоих автоматах, равна 0,12. Найдите вероятность того, что к концу дня кофе останется в обоих автоматах.

9. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н м. Скорость автомобиля (в км/ч) приближенно выражается формулой v = 0,036n, где n — число оборотов двигателя в минуту. С какой наименьшей скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы крутящий момент был не меньше 120 Н м? Ответ дайте в километрах в час.
[image: ][image: ]


















10. Керамическая плитка одной и той же торговой марки выпускается трёх разных размеров. Плитки упакованы в пачки. Требуется купить плитку, чтобы облицевать пол квадратной комнаты со стороной 3 м. Размеры плитки, количество плиток в пачке и стоимость пачки приведены в таблице


	Размер
	Количество
	Цена
	

	
	
	
	

	плитки
	
	
	

	
	плиток в пачке
	пачки
	
	

	(см х см)
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	20х20
	25
	604
	р.
	

	
	
	
	
	

	20х30
	16
	595
	р. 20 к.
	

	
	
	
	
	

	30х30
	11
	594
	р.
	

	
	
	
	
	





Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки?

11. На рисунке изображён график функции y = f(x). Числа a, b, c, d и e задают на оси x четыре интервала. Пользуясь графиком, поставьте в cоответствие каждому интервалу характеристику функции или её производной.
[image: ]
















ИНТЕРВА
ЛЫ

А) (a; b)
Б) (b; c)
В) (c; d)
Г) (d; e)


















ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ

1) производная отрицательна на всём интервале

2) производная положительна в начале интервала и отрицательна в конце интервала

3) функция отрицательна в начале интервала и положительна в конце интервала

4) производная положительна на всём интервале



Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	




12.Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите соответствие между неравенствами и множествами их решениями.

НЕРАВЕНСТВА	РЕШЕНИЯ
[image: ][image: ]


А)
Б) [image: ]

В)

Г) [image: ]

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующую цифру.

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	



13. Известно, что спектр ртутной лампы — линейчатый. Выберите утверждения, которые следуют из этого факта.

1) У любой ртутной лампы линейчатый спектр.
2) Любая лампа с линейчатым спектром — ртутная.
3) У любой нертутной лампы спектр не является линейчатым.
4) Если спектр лампы линейчатый то она может быть ртутной.

14. Найти четырехзначное число, кратное 44, любые две соседние цифры которого отличаются на 1. В ответе укажите любое такое число.

15.На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить палку по красным линиям, получится 15 кусков, если по жёлтым — 5 кусков, а если по зелёным — 7 кусков. Сколько кусков получится?


Модуль «Геометрия»

16. [image: ]

На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину 2 м, а длинное плечо — 6 м. На сколько метров опустится конец длинного плеча, когда конец короткого поднимется на 0,5 м?

17.Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

	ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ
	

	
	ЗНАЧЕНИЯ
	

	
	
	

	А) объём воды в Азовском море
	1)
	150
	м3
	

	Б) объём ящика с инструментами
	2)
	1 л
	
	

	В)  объём  грузового  отсека  транспортного
	3)
	76 л
	км3
	

	самолёта
	4)
	256
	
	

	Г) объём бутылки растительного масла
	
	
	
	



· таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.

	A
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	



18. В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: ] высоты. Объём жидкости равен 70 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд?

[image: ]











19. Катеты прямоугольного треугольника равны 6 и 8. Найдите наибольшую среднюю линию треугольника.

20.Радиус основания цилиндра равен 26, а его образующая равна 9. Сечение, параллельное оси цилиндра, удалено от неё на расстояние, равное 24. Найдите площадь этого сечения.


Годовая контрольная работа

Цель работы: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 180 минут

Критерии оценивания:

контрольная работа состоит из двух модулей-алгебра и геометрия, содержащей 20 заданий с кратким ответом базового уровня сложности. Все задания направлены на проверку освоения базовых умений и практических навыков применения математических знаний в повседневных ситуациях.

Ответом к каждому из заданий 1–20 является целое число, или конечная десятичная дробь, или последовательность цифр.

Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	17– 20 баллов
	5

	12– 16 баллов
	4

	7
	– 11 баллов
	3

	0
	– 6 баллов
	2



Модуль «Алгебра»
1. Найдите значение выражения [image: ].

2. Найдите значение выражения [image: ]

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 9570 рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии Константиновны?

4. Длина	биссектрисы lc,	проведённой	к	стороне c треугольника	со

сторонами a, b и c, вычисляется по формуле [image: ] Найдите длину биссектрисы lc, если a = 3, b = 9, [image: ]

5. Найдите значение выражения [image: ].

6. В квартире, где проживает Алексей, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 103 куб. м воды, а 1 октября — 114 куб. м. Какую сумму должен заплатить Алексей за холодную воду за сентябрь, если цена

1 куб. м холодной воды составляет 19 руб. 20 коп.? Ответ дайте в рублях.
7. Найдите корень уравнения [image: ]

8. Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Физик» играет три матча с разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Физик» выиграет жребий ровно два раза.

9.На диаграмме показана среднемесячная температура в Нижнем Новгороде (Горьком) за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру в 1994 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
[image: ]





































10. Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 35 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 30 км/ч. Третья

[image: ]дорога — без промежуточных пунктов, и по ней движется легковой автомобиль со средней скоростью 40 км/ч. На рисунке показана схема дорог и расстояние между пунктами по дорогам, выраженное в километрах.

Все три автомобиля одновременно выехали из А. Какой автомобиль добрался до D позже других? В ответе укажите, сколько часов он находился в дороге.

11. Установите соответствие между графиками линейных функций и угловыми коэффициентами прямых.

ГРАФИКИ
[image: ]


















УГЛОВЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ

1) [image: ]

2) [image: ]

3) [image: ]
4) 1

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
	A
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	




12. На координатной прямой отмечены точки A, B, C, и D.
[image: ]




Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между указанными точками и числами.


ТОЧКИ

А) A
Б) B
В) C
Г) D



ЧИСЛА

1) [image: ]

2) [image: ]

3) [image: ]

4) [image: ]

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	

	
	
	
	



13. Согласно русской поговорке «Пока гром не грянет, мужик не перекрестится». Выберите утверждения, которые следуют из этой поговорки. Указание: понимайте эту поговорку как условие «Без грома мужик не будет креститься».

1) Если грянул гром, мужик перекрестится
2) Если мужик не крестился, то грома не было
3) Если не было грома, то мужик не крестился
4) Если мужик перекрестился, то был гром

· ответе укажите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

14.Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого равно
24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

15. Список заданий викторины состоял из 25 вопросов. За каждый правильный ответ ученик получал 7 очков, за неправильный ответ с него списывали 10 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал ученик, набравший 42 очка, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся?

Модуль «Геометрия»
16.
[image: ]




Детская горка укреплена вертикальным столбом, расположенным посередине спуска. Найдите высоту l этого столба, если высота h горки равна 2 метрам. Ответ дайте в метрах.

17. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

	ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) рост ребёнка
	1)
	32
	км

	Б) толщина листа бумаги
	2)
	30
	м

	В) длина автобусного маршрута
	3)
	0,2 мм

	Г) высота жилого дома
	4)
	110 см



18.
[image: ]
· бак, имеющий форму прямой призмы, налито 12 л воды. После полного погружения в воду детали, уровень воды в баке поднялся в 1,5 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.

19.В параллелограмме ABCD диагонали являются биссектрисами его углов, AB = 26, AC = 20. Найдите BD.

20. Объём конуса равен 32. Через середину высоты конуса проведена плоскость, параллельная основанию. Найдите объём конуса, отсекаемого от данного конуса проведённой плоскостью.





МАТЕМАТИКА

11 класс (профильный) Входная контрольная работа

Цель: проверить уровень математической подготовки учащихся 11 класса с позиций Единого Государственного экзамена. Форма контроля: контрольная работа

Время выполнения: 3 ч. 55 минут

Критерии оценивания:
Критерий оценивания заданий

13.
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14.
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15.
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16.
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17
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18
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19.
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Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	68+ баллов
	5

	50– 67 баллов
	4

	27 – 49 баллов
	3

	0 – 26 баллов
	2
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Полугодовая контрольная работа

Цель работы: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 3 ч. 55 минут

Критерии оценивания:
13.
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Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	68+ баллов
	5

	50– 67 баллов
	4

	27 – 49 баллов
	3

	0 – 26 баллов
	2
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Годовая контрольная работа

Цель: установить уровень освоения учениками Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по математике, базовый уровень.

Форма контроля: контрольная работа
Время выполнения: 3 ч. 55 минут

Критерий оценивания заданий
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Шкала перевода баллов в оценки:
	Количество баллов
	Оценка

	68+ баллов
	5

	50– 67 баллов
	4

	27 – 49 баллов
	3

	0 – 26 баллов
	2
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Годовая контрольная работа по математике 11 класс


(профильный уровень)
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MHHYTHE CTPEIES B BOCEMOE Pa3 OPAEEESTCH C 9ACc080ET

Craer:

‘HafimiTe TOTEY MAKCHMYM §YsEImE ;--J-Buqx-x’ .

Crper:

Hacre 2

B radanuey 13-19 30mniiume NOTHOE PERISHIE R OMOSTBROM YNCMOM TRCRE. |

&) Pemsre ypans=Ene |‘2—]x—21= :||:2:i.nx—\E]—0.

6) HaiimeTe 502 EOPEH 3TOT0 VP ASHEHHY, mmnmmym[—x;;—r:l.

B oCHOSANDI DpREMOE  TpeyTomBmOE  mpmmMe  ABC4 EC,  mgemET
paEECSeIpessEn TpayTomENE 450 ¢ ocmossmmey 4. Tomxa K — cepezmma
pedpa 4 B, atoasa M gemm pefpo AC Eorsomemms AM W0 -1:3.

8) Moxasmre, oro opevas KW nepmesmmsymapsEa AC

) Hatimmre yrom memny mpemoi KA ® mmockocmsm ABE|, ecm AB -6,
AC=8m 44 =3,

P .xi-h—'l
Pmmnm|3|

2 ¥+l=- P
335 R

|‘i

B tpevromesmes 4BC B3 mpogomsessm cropossl 40 33 sepmmmy 4 oTnOmEER
otpesos 4D, pamsedi cropose 45 Iipewas Dpowogsmas wepes TomEy A4
mapammemsEn BD | nepeceszer cropoEy BC Brome M.

d) MozasmTe, TT0 40 — GBEccesTpRca yTma BAC.

) Hafimere momame tpanemmm 4VWEBD, ecim momam TpeyromsEEEa AR
paesa 214 = mamecTso oEomesEne A0 AR =504
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Konmurep ucnék 40 meuenuil, u3 HUX 10 MTYK OH MOCHINAT KOpHIeH. a 20 MTyK
cobHpaeTcs MOCHIIATh caXxapoM (KOHIHTepP MOKeT IOCHIIATh OIHO IeUeHbe
M KOpHIeil. M caXapoM. a MOKeT BooOIle HHYeM He MOCHIIaTek). BriGepure
VIBepAIeHHA, KOTOphle GYIYT BepHBI HPH YKA3aHHBIX YCTIOBHAX HE3aBHCHMO
OT TOTO. KaKHe ITeUeHbd KOHIHTep MOCHILTeT CaXapoM.

1) HaiinéTca 7 nedeHnii, KOTOpbIe HHYEM He IOCHIIAHEL.

2) Haiinércs 8 meueHHil. MOCEIMAHHEIX H CaXapoM. I KOpHITeH.

3) Ecau neueHbe MOCHIMAHO KOPHIIefi, TO OHO TOCHIAHO H CAXapoM.

4) He MO:KeT 0Ka3aTbeA 12 MeueHH . MOCKITAHHEIX H CaXapoM. H KOpHIleH

B oTBeTe 3anmmmTe HOMepa BEIOPAHHBIX YTBEP/KIeHHIT Ge3 MpoGeroB. 3araThIX
H IPYTHX JTOMOTHHT@THHBIX CHMBOIOB.

Otger:

HaiiquTe mIecTH3HauHOe HATypadbHOE UYHCTO. KOTOPOE 3aMHCHIBAeTCA TOTBKO
mudpamu 2 # 0 H Temutes Ha 120. B oTBeTe YKakHTe KakKoe-HHOYIb OJHO TaKoe
TIHCI0.

Otger:

B 1oMe Bcero BoceMHAANaTh KBapTHP ¢ HoMepaMmu oT 1 mo 18. B Kaxkmoi
KBapTHpe KHBET He MeHee OJHOTO H He (odee TPEX UeloBeK. B KBapTHpax
¢ 1-i mo 13-10 BKTIOYHTENTBHO KHBET CyMMapHO 15 deloBeK. a B KBapTHpax
¢ 11-if mo 18-r0 BKIIOUHTEIBHO KHBET CyMMapHO 20 deqoBek. CKOIBKO BCEro
JeToBeK KHBET B 3TOM JoMe?

Otger:
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4 | Ha motome 51 crymeEr, cpemm HEX DB opyTa — Bamew m Mimmmn [lotox
CTyIaAEEIM 0fpaioM pafEBanT E3 3 paEsEe IpyimEL HaioETe EEpOSTHOCTE
Toro, 770 Bazne g Miposr oEazyTos B 0508 rpymme.

Omeer:

5 | Hastmre sopess ypammesms 272 = 0,210

Orser:

6 | EBCCESTDECA TYIODO JTIE DEPATTETOIPAMMA JTHT NPOTHECDOICEHYD CTOPOEY
E orEomesmE @3, CIHTaS OT BEpmEHM ocTpore yTIa. Hafimre SomEmmyo
CTOPOHY DIPATIETOTPaDe, SCTH ET0 NEPHMETp pases 20,

Orser:

7 | Ha pecysme mofpamén rpagex QYRR v f{x), OmpemenimcE =3

mmTeppane (-4;9). HalimaTe EOTHUECTE0 TOUSE, B EOTOPSIX NPOHIBOTHAE
ysEmm f(x) pasma 0.

TN T

(s e
i H\f\\/\u

Ellhm:p.oﬁsummmm OOECEE QEOR0 DDA
Haitme ofiséw mapa.

Orger:
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1

CEOPOCTS TpYEa B M/c HAETaTe EsEeTHTSCEN0 3WEDTIENO TPY3A epes 38 cemyma
TOCTE ENTATA Bonebamsst, OTRET T3ETE B TEOVIEX.

Orper:
‘iﬂmmpmmluiﬂmj’r‘ﬁmmmj’r
WHHYTHAZ CTPETEA B JRCETHI Pa3 NOPAREEETCE ¢ THCOB0H

Crreet:

‘HafimeTe TOTEY MAECHMYMS GYEEIDH y-,.l_ﬂ_lax_z! .

Creet:

Hacre 2

B zodanua: 13-19 3anuniume NOTHES PERIEHRE Kl (MOSTEROM SHCMOM THCHE.

1) Pemste ypapsesne |'ix! —191+IO'|:'2|:951+J§}-0
) HafizeTe BCe EOPEE II0T0 JPHEHEHHN, NPHEHATISEANNEE NPOMEEVIEY

in
7o)

B ocE0BaHmm MpaM0l TpeyToTsa0l Mk ABC4, B, C| nesu papmofenpensmail
peyromsEeE ABC ¢ oczossEmes 4C. Tomma K — cepemms pefpa 4.8, 3
ToaEa A gemET pedpe AC B orHomemrm AW MO <103,

) Mozamere, wro mpeMas [\ DEpUeEIMEyRepEa 4C .

@) Hafizrre yrom mesay opawoit JA ® mocoemmo 4BC, ecm AB 12,
AC=16 B 44, =6.

P _
B |5| =+ —i'lj 2

B mpeyromesmes ABC B3 DpOTOTRESHE cToposs 40 33 EepImEy 4 OTIOmES
oTpezoE 4D, pasEEmn cropoEe AF. [IDEMss DpONOTEmAEs Weper TouEy A
mapamensEy 5D mepecerser cropoEy BC BTomEe AL

) Moxaswre, wro 4N — GaccesTpmes yroa BA4C.

) Haimrre momame Tpamemm AMEBD, eCiE mMOmAms TpejTemEEEa ABC
pEEEA 54 B mEecTHD oTHOmeERE AC: AF-5:4.
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Haiiure 3HaueHNe BEIPAKEHHS ( 1

Otger:

Haiiure 3HaueHNe BEIpAKEHH

Otger:

B MarasuHe Bca MeGelb NPOJA&Tca B pa3o0paHHOM BHIe. IToKymaTelds MoxkeT
3aKa3aTh COOPKY MeQ0enH Ha [OMY, CTOHMOCTh KoTopoil cocraBmser 10 %
OT CTOHMOCTH KyIUTeHHoil MeGemn. Illkap cromt 3300 pyGmeil. Bo ckombko
pyGeit 060HIETCA IOKYIIKA 3TOTO IKada BMecTe o cGOpKoi?

Otger:

PaboTa IIOCTOAHHOTO TOKA (B UKOY/IAX) BEIUHCIAETCA 10 opMyTe 4 =1 2Rt, tne
I — cuta Toka (B ammepax). R — compoTHBIeHHe (B OMax), 7 — BpeMs
(B cexyHnax). ITomp3yack 3Toit popmymoit. HaitauTe 4 (B LKOYIAX). €CTH /=4 C.
I=7 Au R=50OM.

Otger:
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HafianTe 3sHaveHHe BEIpakeHns log, (log, 81).

OTReT:

Illoxkomanka cromt 25 pyOmeil. B BockpeceHbe B CyllepMapkeTe XeficTByeT
CIellHaTbHOS MPeNTOKEHHEe: 3alIaTHE 32 TPH IIOKOTAIKH, MOKYIaTedb HoIyuaeT
JeTeIpe (0AHY B M0JapokK). CKOIBKO MOKOIAI0K MOKHO MOMYyIHTE Ha 130 pyGaeit
B BOCKpeceHBe?

OTtBeT:

2
Penmnte ypaBHeHHe X~ +3x—18=0.
Ecnu ypapHeHHe HMeeT ©ollee 0IHOTO KOPHA. B OTBeTe VKAKHTE DOIBIIHI H3 HUX.

OTtBeT:
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JlauHElil ydacTok HMeeT (opMy HOPAMOYTOIBHHKA
CO CTOpPOHAMH 35 MeTpoB H 20 MeTpoB. XO03iHH 10 M
ITaHHPYeT OOHECTH €ro H3TOPOABID H OTTOPOIHTE 20M
TaKOH Ke H3ropoldbl0 KBaJpaTHBII yd4acTOK
co cTopoHOH 10 MeTpoB (cM. pHCYHOK). Haiimute
CYMMapHYIO ITHHY H3TOPOIH B MeTpax.

™
wn
2

OTBeT:

VY CcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY BETHUYHHAMH H HX BO3MOJKHBIMH 3HAUYEHHAMH!
K KaxIOMY 31eMEeHTY IEpBOTO croadua noaﬁepme COOTBe’IC’I‘By}OH]Hﬂ 2JIEMEHT
H3 BTOpOI'O cTondmna.

BEJIITYMHBI 3HAYEHIIA
A) Macca IHTPOBOIO MaKeTa CoKa 1) 130T
B) mMacca B3pocioro Kuta 2) 1xr
B) macca KypHHOTO gifa 3) 250 Mr
T') Macca TadTeTKH TeKapcTBa 4) 55r

B 1admnmie mox Kaxkaoi OYKBOIl., COOTBETCTBYIONIEH BeIHUHHE, YKAKHTe HOMep eé
BO3MOKHOTO 3HAUeHHA.

A|B|B|T

OTtBeT:

Ha cemuHap npHexand 7 yuéHelx H3 Hopeernn. 7 3 Poccun H 6 u3 HMcmaHuH.
Kaxaert yaéHEIT MOATOTOBHI OJHH JokiIad. ITopgmok AOKTaZoB ompedeniercd
cIydaiiHeiM o0pazoM. HaliauTe BepoATHOCTb TOTO. 4YTO BOCBMBIM OK&KeTCHd
JOK7Tal YU&HOTO H3 PoCCHH.

[03::15
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Ha rpaduke m300pakeHa 3aBHCHMOCTD ATMOC()epHOTO MaBIE€HHS OT BBICOTEL
Han ypoeHeM Mopd. Ha ropmoHTaneHOII OCH OTMedeHAa BBICOTa Hal YPOBHeM

MOpA B KHIOMETpaX. Ha BePTHKAIBHOH — JaBlIeHHe B MHIUIHMEIPaX PTYTHOIO
croada.

i

800

700

600
500
400

0 -
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

OmnpenennTe Mo rpadHKy. 4eMy paBHO aTMoc(epHOe JaBleHHe Ha BEICOTE 1 KM.
OTBeT mafiTe B MIULTIMETPaX PTYTHOTO CTOI0a.

OTtBeT:

Jlna obcnyKHBaHHA MeXTVHAPOOHOIO CeMHHapa HeoOXoJHMOo coOpaTk TPYIIY
TlepeBoTUNKOB. CBeIeHHA O KaHIHaTax MpecTaRIeHEl B Ta0IHIe.

Homep mepeBogunka PEEISIN CT&;’;“;‘T;i:;yr
1 DpaHLy3CKHI, aHIIHICKHi 5800
2 Hemenknii 4050
3 AHTIIHICKHIT, HeMelKHil 6850
4 DpaHIy3CKHIA 2900
5 DpaHIy3CKHIL. HCIaH CKHI 6000
6 TIcnaHcKHii 2050

TTome3y:Ack Tadnuueii, codepure X0TA OBl OIHY IPYIILY, B KOTOPOIi IepeBOIYHKH
BMECTE BIAJEI0T BCEMH YeTBHIPbMA A3BIKAMH: AHTTTHICKHM, HEMEIKHM, HCIIAHCKHM
H (ppaHIIY3CKHM. a CyMMapHad CTOHMMOCTD HX YCIYT He ImpeBrlmaeT 12 000 pydneit
B JICHB.

B oTBeTe yKaKHTe KaKOH-HHOYOb OJHH HabOp HOMepoB IIePeBOIUHKOB
Ge3 mpoGenoR, 3aMATEIX H APYTHX JOMOTHHTETBHEIX CHMBOTOB.

OTtBeT:

Smuk. uMeromai gopMmy Kyda ¢ peSpom 30 cM Ge3 oxHOH IPaHH. HYXKHO
TOKPACHTB CO BCeX CTOPOH CHapyxH. HaffIHTe IIomAanb MOBEPXHOCTH, KOTOPYIO
HeoOX0IHMO NIOKpacHTb. OTBeT JaliTe B KBAIPATHBIX CAHTHMETpPax.

OtBeT:
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15

Ha pucyHKe TouKaMH H300paKeHO UHCAO MadbUHKOB H  JeBOUeK
(IIo0 OTOEIBHOCTH). POMHBIIHXCA B TOPOICKOM POIIOME. 3a KA Ibli KaleHIapHbIH
Mecan 2013 roma. ITo TOpH3OHTAIH VKA3bIBAROTCA MeCALBL IO BepTHKAIH —
THCI0 POKIeHHH. {14 HATTIATHOCTH TOUKH COeTHHEeHE! THHUAMH.
130
125
120
115 =28 g
110 ‘-.' 0 '---...__'-‘
105 k
100
95

90
SAHE (peB Map amp Mail HIOH HIOT aBI CeH OKT Hod JeK

—— MATFIHKI
=nm= = TEBOUKH

HDJIL}YSICL PHCYHKOM, ITIOCTaBRTE B COOTBETCIBHE KaAXKIOMY H3 VKa3aHHBIX
IIEPHOJIOB BPEMEHH XapPaKTEePHCTHKY POXKIAaeMOCTH B 3TOT HEPHOI.

IMEPHO/IbI BPEMEHH XAPAKTEPUCTHKH
A) sHBapb — MapT 1) PoxnaeMoCTh MATBYHKOB B TeUeHHE
B) ampenn — HIOHB BTOPOTO U TPETEETO MeCALEeR 3TOro MepHoaa

B) HIOTb — CBH'[}Iﬁpl: OBLIa OJHHAKOBOH.
r) OKTﬂﬁpL _ Llel(ﬂﬁph 2) B TeueHne 3TOTO mepHoIa poKIaeMOCTh
JeBOUYEK TOJIBKO CHHKATACk.

3) B KaKI0oM MecsIle 3T0ro IepHoa JeBO4YeK
POKIATOCH OombIIe, UeM MATbUYHKOB.

4) B xaxmoMm Mecdlle 3TOTO IIePHOAA
MaIbUHKOB POMIAIOCE GONBIIIE, YeM
ZIeBOUCK.

B Tabnume noa kaknol OYKBOH VKaKHTE COOTBET CTBYIOIIHI HOMED.

A|B|B|T
OtgerT:
B papHOOEIpeHHOM TpeyrompHHKe 4BC ocHOBaHHe AC B
paBHO 16. momane TpeyrolbHHEA paBHA 48. HalfinHTe nnHHY
GoKoBOfi cTOPOHEI AB.

A C
Otger:
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17.1

CTopoHAa OCHOBAHHA IPABHIBHON IIECTHYIOJBHOH ITHpPaMHIBI
paBHa 40, Ookopoe pedpo paeHO 101. Hafinute mnomans
GOKOBOIT IIOBEPXHOCTH 3TOIH MHPAMHJIBL.

Uucao m paeHo log, 5.

KaKIOMY H3 YeTHIPEX UHCET B JIEBOM CTOIOIE COOTBETCTBYET OTPE3OK, KOTOPOMY
OHO NPHHATTIEKHT. VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIV THCIAMH H OTpe3KaMH
I3 IIPABOTO CTOIOIA.

THCJIA OTPE3KH
A) 6-m D [-2:-1]
B) mz+% 2) [0:1]
5 3) [2:3]
]:)) _;1 4) [4:5]

Brumure B NpHBeIEHHYVIO B OTBeTe TabmHIY IIod KakmoH OYKBOi
COOTBETCTBYROIIHIT OTPE3Ky HOMep.

A|/B|B|T

OTtBeT:
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Mapyce Ha JeHb POKIeHHA MOZapiwid 20 IIApHKOB, H3 KOTOPBIX 13 KpacHBIX.
a oCTaTbHEIE CHHHe. Mapycs X0UeT Ha UeThIPEX CIyUaliHBIX ITapHKaX HApHCOBATh
PHCYHKH MapKepoM. UTo0bI HOJApHTh MaMe, Hame. GpaTy H cecTpe. BriGepuTe
YTBepAKIEHHA. KOTOphle GYIYT BepHBI MPH YKA3aHHBIX YCTOBHAX He3aBHCHMO
OT TOTO. Ha KaKHX IMapHKaX Mapycsa HapHCYeT PHCYHKH.

1) Halinércd 4 KpacHBIX MAapHKa ¢ PHCYHKaMH.

2) Haiinércs 2 CHHHX IIapHKa Ge3 pHCYHKOB.

3) Eciu mapuk KpacHEII, TO Ha HEM eCTh PHCYHOK.
4) He Half1éTca 5 CHHHX MAPHKOB C PHCYHKAMH.

B orBeTe 3amumuTe HOMepa BBHIOPAHHEIX YTBEp/KIEHHI Ge3 MpoGeroB. 3aIAThIX
H JPYTHX JTOMOTHHTETHHBIX CHMBOIOB.

Otger:

HaiiqnTe mecTH3HAYHOE HATYpalbHOE WUHCIO, KOTOpOe 3alHCHIBAeTCA TOTBKO
mudpavu 2 1 0 u Jemntes Ha 30. B oTBeTe yKakHTe KaKoe-HHOYIb OTHO TaKoe
gHCTIo.

Otger:

B 1goMe Bcero m4THaIUATh KBapTHP C HoMepaMH oT 1 1o 15. B kaxmoil
KBapTHpe KHBET He MeHee OJHOTO H He (Goldee TPEX UeloBeK. B KBapThpax
¢ 1-if mo 9-r0 BKTIOUHTENHHO AXHBET CyMMapHO 10 demoBeK, a B KBapTHpaxX
¢ 7-if mo 15-r0 BKIIOUHTETBHO KHBET CyMMapHO 22 denoBeka. CKOIOBKO BCEro
JerToBeK KHBET B 3TOM JoMe?

Otger:
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Brmomnnena: @110 K71acc

HHCTPYKIHS 10 BBITOTHEHHIO PAGOTHI

Ha BBIIOTHeHHE CTapTOBOH paGoTBI MO MaTeMaTHKe HaéTca 90 MHHYT.
PaGota BKTrouaeT B cedq 14 3aMaHuit H COCTOUT H3 IBYX YacTel.

OTBeTOM B 3aJaHHAX YacTH 1 (1-9) ABIAeTCA IMenoe UHCIO, HIH AeCATHIHAL
JpoGk. HIH MOCTeI0BATeTbHOCTE MH(p. 3alHIIHTe 0TBeT B OTBeIEHHOM I1TA HEro
MecTe Ha THCTe C 3aJaHHAMIL

B samaEmax uwacTH 2 (10-14) TpebyeTca 3amicaTh pellleHHe H OTBET
B CIEIHATEHO OTBEIEHHOM UL 3TOTO HOTe.

IIpH BROIOMTHEHHH Da0OTHl Hedb3sd IOTH30BAThCA yUeOHHKAMH. PabOUHMH
TeTpaAMI. CIPABOUHHKAMH. KaTbKyIATOPOM.

IIpH  HeoGXODMMOCTH MOXHO MOTb30BaThCA  UEPHOBHKOM.  3allHCH
B UePHOBHKE IIPOREPATHCA H OLEHHBATECA He GYIyT.

BBIIOTHAT 3a7aHHA MOKHO B THOGOM IOpSIKe. ITaBHOE — INPABHIBHO
PEIIHTE KAk MOXHO Gonbile 3amammii. CoBeTyeM BaM 1711 3KOHOMHH BpeMeHH
TPONyCKATh 3aJaHHe. KOTOpoe He YHAETca BHIIOTHHTH Cpasy. H MepeXoIHTh
K cTemyromeMy. Ecan mocile BEIMOTHEHHA Beelf paGoTEI y Bac ocTaHeTCs BpeMs.
MOJKHO GYZeT BepHYThCS K POIYIIEHHEIM 3aTaHHAM.

Kenaem ycnexa!




image31.jpeg
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B 3a0aruax 1-9 oaiime omeem 6 6uode yea020 wucid, uan 0ecAMuUHol opoou,
uau nocaedosamenvrocmu yuPp.

HaiinuTte 3Ha4eHHe BEIpakeHHT 43.05 :(

Otger:

HaiiquTe 3HaYeHHe BEIPaKSHHA (4902 —64 ) ( TR
i a+

Otger:

Ha pHCYHKe TI0Ka3aHO H3MeHeHIe aTMOC()epPHOTO TaBIeHHs B TeUeHIe TPEX CYTOK.

TIo TOPH3OHTATH YKA3aHE! JHI HeIeNH. 10 BePTHKATH — 3HAUSHHA aTMOC(ePHOTO

JaBTIEHI B MILUTHMETPaX PTYTHOTO CTOI6A.
762
760
758
756
754
752 -
750

BTOPHHK cpena HeTBePr
OmpenenuTe 1O PHCYHKY HaHGOIbIIee 3HAUeHIe aTMOC(EPHOro aBIeHHT
(B MILTTHMeETpaX PTYTHOTO CT010a) BO BTOPHHK.

OtBeT:

HaiiziiTe KopeHb ypaBHeHHA v 7 —x =3

OftBeT:





image32.jpeg
73

OT cTon6a BBICOTOH 12 M K JI0My HATAHYT

TIPOBOI. KOTOpHI KPemHTCA Ha BEICOTe 4 M ?
OT 3eMTH (CM. DHCYHOK). PacCTosHHE OT

goma 1o cromba 15 M. Hailmure amumHy 5

mpoBofa. OTBeT naiiTe B MeTpax.

OTBeT: I5u

TIpu3épamM TopoACKOll OMTHMIHANLI IO MaTeMaTHKE CTalH 36 YYeHHKOB. UTO
COCTABHIO 6% OT 4UHCIA YYACTHHKOB. CKOTBKO UeTOBEK yYaCTBOBATO
B ommMImIaze?

OtBeT:

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKITY BEIIHHAMI H HX BO3MOKHBIMH 3HAYECHILAMH:
K Ka/KIOMY €MEHTY IepBOro CToia0ma MoaGepHTe COOTBETCTBYIOMIMIT 3 IeMeHT
H3 BTOPOTO CTOIOIA.

BEJIITYIHBL SHAYEHITA
A) Macca (yTGOTBHOTO MAIa 1) 8xr
B) Macca J0:KIeBoit KA 2) 28T
B) Macca B3pocIoro GereMora 3) 20mr
T) Macca TelTeBH30pa 4) 7501

B Tadmuue mon Kaxkoii GyKBOii, COOTBETCTBYIOMIE!H BeTHUHHE, YKa)KHTe HOMep eé
BO3MOKHOTO PEaTbHOIO 3HAYSHHA.

A|B|B|T

Otger:
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IIpH cTpoHTenscTBE O0Ma (GHpPMa HCOOTB3YET OTHH H3 THIOB (yHIAMEHTA:
KaMeHHBI HaH OeTOHHBIH. (11 KaMeHHOTo GyHIaMeHTa HeobXomumo 9 TOHH
OPHPOTHOTO KaMHA H 9 MemKoB meMeHTa. [(1d GeToHHOro <¢yHIaMeHTa
HeoOxXodEMO 7 TOHH meOHA H 50 MEMKOB IeMeHTAa. TOHHA KaMHA CTOHT
1600 pyGneit, mebers cronT 780 pydmell 3a TOHHY., a MEINOK IeMEHTa CTOHT
230 pybmei. Crkompko pyGaelt OymeT CTOHTH MaTepHal 1711 QyHIAMeHTa. eCIH
BBIOpaTh HanOomee e ERBI BapHAHT?

OtBeT:

Bri0epHTe BepHEIE YTBepPKICHHA.

1) Bce TOUYKH OKPYAKHOCTH PaBHOYIATSHEI OT e€ HEeHTpa.

2) duaroHaTH TH0GOT0 KBaapaTa MmapasiicIbHEL.

3) HmuHa 0G0 CTOPOHBI TPEYTONBHHKA pPaBHA MOTOBHHE MEIHAHEL
IpoBeIEHHOH K Hefl.

4) JImaMeTp OKpPYKHOCTH. ONHCAHHOI OKOTO MHPAMOYTONBHHKA, PaBEH €To
JHarOHATH.

B orBere ykamHTe HOMepa BEDHBIX YTIBeD:KIeHHI Oe3 Impo0eNoB. 3allATBEIX H
JPYTHX JTONOJIHHTEIBHBIX CHMBOJIOB.

OrtBeT:

Yacts 2

B 3a0anuax 10-14 3anuuinume omeen ¢ omeeo0EnHoM 014 He2o noje.

TIpHBeuTe IpHMep (YHKIIHH, YIOBIETBOPSIOMIe e TyIONmIM VCIOBIIM:
1) rpadukoM (yHKIHH ABIAeTCs napadona;
2) 3Ha4eHHA ()YHKIIHH He IPeBOCXOMAT 5.
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2
Ipamas y =2x+b Kacaerca rpadpuka QyHKIHH p=x —2x+3.

a) HafiauTe KOOPIHHATE TOUKH KacaHHA.

6) TIloctpoiite rpaduk GYHKIHH H KacaTelbHOH K Hell Ha KOOPIHMHATHOM

IMIIOCKOCTH.

CyMMa IBYyX YITIOB poMda paBHa 240°, a ero mepumerp paBeH 48. Haiinure
GOMBITYIO AHATOHATE poMOa.
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Haiinure, TpH KakHX 3HAYEHHAX X (QYHKIHA y=(5—4x—x ] TPHHHMAET

HaHMeHpIIee 3HAUCHHE.

NN HEEEE
Oser:| | [T T LI TP TTTTITT T T]

MexayropoaHuii aBToOyc KypcHpyeT Mexay PeidHHCKOM H  fApocmtaBieM
c ocraHoBkoH B Tyraese. B oIHH KoHell IyTb 3aHHMaeT 2 4daca. OCTaHOBKA
B TyTaeBe amutca 20 muHyT. Ha pucyHKe mokaszad TpadHK IBHKSHHA aBToDYyCa,
BelexaBmero B 8:00. C kakoifl cpeaHell CKOPOCTBIO JOTKEH €XaTh aBTOMOOHTB,
BBIEXABINHE cnycra 40 MHHYT Iocle cTapra aBToOyca. 4T00Bl JoOparbea Jo
SIpocnaBid oJHOBPeMeHHO ¢ aBToGycoM? OTBeT daiiTe B KM/,

4
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Brimomnnena: PO K7acc

HHCTPYKIHSA 10 BBINOTHEHAK PA0OTHI

Ha BBIIOTHeHHE CTapTOBOH paGoTBI IO MaTeMaTHKe HaéTca 90 MHHYT.
Padota BKTr0UaeT B cedq 14 3a1aHuit H COCTOUT H3 IBYX YacTell.

OTBeTOM B 3aJaHHAX "YacTH 1 (1-9) AB7IdeTcs IMeToe WICIO, HIH JeCATHIHASL
IpoGk. HIIH IIOCTeI0BATeNbHOCTD HH(p. 3aIHIIHTe OTBET B OTBEIEHHOM J1IA HETO
MecTe Ha THCTe C 3aJaHHAMIL

B samaEmax uwacTH 2 (10-14) TpebyeTca 3amicaTh pelleHHe H OTBET
B CIEIHATEHO OTBEIEHHOM UL 3TOTO HOTe.

TIpH BEIIOTHEHHH DAGOTHl HeTb3A MOMB30BAThCA YUeOHHKAMH. PaGOUIMH
TeTpPAJAMH. CIPABOYHHKAMH. KaTbKyIATOPOM.

IIpH  HeoGXODMMOCTH MOXHO IOTb30BaThCA  UEPHOBHKOM.  3allHCH
B UePHORHKe IIPOREPATHCA H OLEHHBATECA He GYIyT.

BBIIOTHATE 3a7aHHA MOKHO B THOGOM IOpSAIKe. ITaBHOE — IPABHIBHO
PelINTE KaK MOXHO Gonpmie 3amaHmii. CoBeTyeM BaM i 3KOHOMHH BpeMeHH
TIPONyCKATh 3aJaHHe. KOTOpoe He YHAETcA BHIIOTHHTH Cpasy. H MepeXoIHTh
K cTemyromeMy. Ecam mocie BEIMIOTHEHHA BCelf paGoTEI y Bac ocTaHeTcs BpeMs.
MOJKHO GyZeT BepHYThCS K MPOIYIIEHHEIM 3aTaHHAM.

Kenaem ycnexa!




image37.jpeg
Yacrs 1

B 3a0ariuax 1-9 oaiime omeem 6 6uode 1ea020 wucad, uan 0ecAMUUHOI 0poou,
U nocedosamenvHocmu yupp.

i ; (132
HaiinuTte 3Ha9eHHe BEIPAKEHHU 2.4.(114 0 }

Otger:

LS S
3a+7 3a-7

HaiinuTte 3HaueHHe BEIPAKEHH (9(12 = 49)~( ) mpu a=-7.8.

OtBeT:

Ha pHCYHKe TI0KA3aHO H3MeHeHIe aTMOC()epPHOTO TaBIeHHA B TeUeHIle TPEX CYTOK.

TIo TOPH30HTATH YKA3aHEI JHH HeIeTH. 10 BePTHKATH — 3HAUeHHA aTMOC(ePHOTO

JaBTIeHI B MILUTHMETPAaX PTYTHOTO CTOT6A.
762
760
758
756
754
752 1
750

BTOPHHK cpena 9eTBEepr
OnpefenHTe IO PHCYHKY HalMeHbIee 3HAUeHHe aTMOC(EPHOTO JaBTeHHA
(B MILTTHMeETpax PTYTHOTO CTO16a) B CPey.

Otger:

Haiizire KopeHb ypaBHeHHs v 16 —4x =6.

Otger:





image38.jpeg
o

UYenoBeK CTOHT HAa DPACCTOAHHH 7.6 M OT CTOI0a, Ha KOTOPOM BHCHT (DOHAps.
PacmonoXeHHBIH Ha BBICOTe 6 M. J[THHA TeHH dUeloBeka paBHa 3.8 M. Kakoro
POCTa JeToBeK (B MeTpax)?

6M

7.6M 3.8m

Otger:

Tlepen HavanoM GYTGOIBHOrO MaTIa CYIb GPOCACT MOHETKY. UTOGHI O PEeTHTD,
KaKaf H3 KOMAHI OyIeT BTaTeTh MAIOM B Havale Marda. Komamma «DH3HK»
HIpaeT 1Ba MaTda ¢ TBYMA APYTHMH KoMaHmaMu. HaitTHTe BepoATHOCTB TOTO. 9TO
oBa pasa B HaYale MaTIa MAY MOTYTHT KoMaHaa «DH3HK».

Otger:

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY BETHIHHAMH H HX BO3MOKHBIMH 3HATCHHAMH:
K KQKIOMY >TeMeHTY MepBOro cronbua moaGepHTe COOTBETCTBYIOMIHI TeMeHT
H3 BTOPOTO cTOI0MA.

BEJIITYITHBI 3SHAUEHILT
A) ATHTEIPHOCTH MOTHOMETPAKHOI O 1) 4 MHEHYTHI
MYTIBTHINTHKAIIHOHEOTO HIbMA 2) 90 MuHYT
B) Bpewms ogHOTO 0G0poTa Mapca BOKPYT 3) 687 cyrox
Conmxua 4) 0.2 ceKyHzBl

B) AMHTETBHOCTB 3BYYAHHA OTHOII MeCHH
T') mpoOXOTAHTENBHOCTD BCIBIIKH
(ortoanmapara

B TabmHIe M01 KakI0H GYKBOIl. COOTBETCTBYIOMIEH BeTHUHHE, YKaKHTE HOMED €&
BO3MOKHOTO PEATBHOT0 3HAYCHHA.

A|B|B|T

Otger:
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KIHeHT Xo4eT apeHI0oBaTh ABTOMOOH/IE Ha CYTKH T4 MO@3IKH NPOTLTKEHHOCTEI0
600 kM. B TaOnuue npHBeneHEl XapaKTePHCTHKH TPEX aBTOMOOHIIE H CTOHMOCTE

HX apeHJIbL
ABTOMOOH.IB Tonaneo Pacxon Tomasa ApeHJHAag nIATA
(1 Ha 100 kM) (pyo. 3a 1 cyTKH)

A IH3eTbHOE 8 3850

b OeH3HH 9 3300

B ra3 15 3300

IToMHMO apeHIBl, KIHEHT 00£3aH OIUIAaTHTR TOIUIHBO I7IA aBTOMOOH/IA Ha BCIO
noe3Kky. [leHa qH3eIBHOrO TOIUIHBA — 25 pyOneii 3a AT, GeH3HHa — 35 pyOned
3a TP, Taza — 20 pyOxefi 3a muTp. CKOIBKO pyOuIell 3aIUIaTHT KIIHeHT 3a apeHIy
H TOILIHBO, €CIIH BBIOepeT caMbli JIeIIEBEIH BapHaHT?

OrtBeT:

Br1GepHTe BepHEIE VIBEPAISHHA.

1) Bce anaMeTpEl OKPYKHOCTH PABHEI MeXKIY COOOM.

2) Ecom B mapalTeqorpaMMe [Be COCEIHHe CTOPOHBI pPaBHEL, TO O3TOT
TIapaIeIorpaMM SBITeTcA POMOOM.

3) CymMa YI7IOB TI000T0 TpeyroabHHKA paBHa 360 rpagycam.
4) ITeHTp omHcaHHOH OKOIO TPEYrOIBHHKA OKPY/KHOCTH BCeIJa IIeKHT BHYTPH
3TOrO TPEYIOIbHHKA.

B oTtBeTe yKaXHTe HOMepa BepHEIX VIBEpAIeHHII 0e3 MpodenoB, 3aITBIX H
APYTHX JOMOTHHTETbHBIX CHMBOIIOB.

OrtBeT:

Yacte 2

B 3adannax 10—14 3anuuinimne omeem 6 0meeo0EéHHOM 014 Hezo no.e.

10

Hamupmmte $opmyty mmHeiiHOH yoOmBamomefl (VHKUEH, TpadHK KOTOpOH
MPOXOTHT Uepes TOUKy (2:2).
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Ilpsamag  y=-2x+10

2
y=x"+6x+4

TapamneThHAa KAacaTelbHOl K TIpaduKy  (YHKIHI

a) HaifmTe aGCICCy TOUKH KaCaHHA.

©) ITocTpoiite rpal
TTOCKOCTH.

HK

VHKIIMH H KacaTedbHOH K Heil Ha KOOpIHMHATHOH

Otger:
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CymMa IBYX yTIoB poMGa paBHa 120°. a ero mepuMeTp paBeH 24. Haitnnte

PAaCcCTOAHHE MeK1y IPOTHBOMONOKHBIMH CTOPOHAMH POMOa.

Otger:

HaliguTe. IpH KaKAX 3HATEHHAX X

HAHMeHbIIIee 3HAUCHHE.

VHKIOHA Y (4.

g
o3 ) TPHHEEMAET

Otset:
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14

Mexayroponnuii aBTodyc KypcHpyeT Mexay Mocksoit n CepruesbiM ITocazom
C ocTaHOBKOH B ITymKHHO. B OIMH KOHeIl IyTk 3aHHMaeT 1.5 waca. ocTaHOBKa
B [TymKHHO ATHTCA 10 MHHYT H B KaKI0M KOHEUHOM IIYHKTe Y aBTOGyca CTOAHKA
B TedeHHe Moiydaca. Ha pHCYHKe HIDKe IOKa3aH IpauK IBIUKeHHS aBToOyca.
BEIe3Kaomero u3 MockBel B 7:00 yTpa. Hafiqute, ¢ kaKkolf cpemHell CKOpOCTBIO
JIOTIKeH eXaTh aBTOMOOH/Ib. KOTOPEIiT BeIeXaT n3 MOCKBEI B 7:15, UTOORI IpHeXaTh
B Ceprues ITocax oqHOBpeMeHHO ¢ aBToGycoM? OTBeT jaiiTe B KM/U.

S, 1

80

Cepres ITocax 75
70

65

60

55,

50

45

40

35
TIymkazO 30
25

20

15

10

5

Mocksa 0 /

-
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Otger:
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Yacrb 1

B 3aoaruax 1-9 oaitme omeem ¢ 6uoe 1e1020 4ucd, wan 0ecAMUYHon opoou,
win nociedosamensHocm yugpp.

Haiiante 3HaveHne BEIpakeHHI 6,6 —5:(—3.5).

O1BeT:
2
o - a —16
Haiinnte 3HaueHHe BEIPAKEHHI ———— OpH a = 0.4.
5a”+20a
OtBeT:

Ha gmarpamMe NOKazaHO KOIHYeCTBO IloceruTeneil cafita PHA «Hosocti»
BO Bee THH ¢ 10 mo 29 HoaOps 2009 roga. ITo ropH30HTAIH YKa3bIBAKOTCA YHCIA
MecsIla, 110 BepPTHKATH — KOTHUECTBO MOCeTHTeell caffTa 3a JaHHBII J1eHb.

8000004 """"""" Mo T EREE W

Ha mmarpaMme IIOKa3aHO KOMHYECTBO IoceTHTelell caiita PHA «HopocTH»

BO Bee IHH ¢ 10 mo 29 Hoadpa 2009 roxa. Ilo ropH3oHTAIH YKa3BIBAKTCA YHCIA
Mecs1Ia, 10 BepPTHKATH — KOIHYeCTBO IOCETHTeel caiiTa 3a TaHHELIl 1eHb.
900000 -
800000
700000
600000
500000
400000
300000
200000

10111213 14151617 181920 21222324252627 2829

OrmpefemnTe OO JHArpaMMe, KaKoro YHCIA KOIHYeCTBO IIOCeTHTeNell cafita
PHA «HoBoCTH» OBLIO HAHOOIBIIHM 3a YKa3aHHBI IePHOI.

Otget:
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n

JacoBad CTPeIKH JacoB B 13:00?

- 3 4
OTtBeT: . & . /

B COpEeBHOBAHIAX 110 TOTKAHHIO AAPA YUAaCTBYIOT 4 CIIOPTCMeHa H3 MakeTOHHMIL
9 cnoprcMeHoB H3 CepOuu, 7 cnopTcMeHoB H3 XOpBaTHH H 5 — H3 CIOBeHHH.
TIopsIOK. B KOTOPOM BBICTYTIAIOT CIIOPTCMEHEL Ompefendercs kpebmemM. Haiimire
BEPOATHOCTH TOTO, YTO CIIOPTCMEH. BBICTYNAIONINIT IOCTEIHHM. OKAKeTcsa
13 MaKeTOHHI.

Kakoii HauMeHpIIHIT yron (B Irpagycax) 0o0pa3yroT MHHYyTHas H 11 127
10 I/ 2
|9 3]

Otger:

VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY BETHUMHAMH H HX BO3MOKHBIMH 3HAUCHHAMH:
K KaKIOMY >JIeMeHTY IIepBOrO CTO0Ia Moa0epHTe COOTBETCTBYIOMIHI d7eMeHT
H3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJITYIHBI 3HAYEHIIA
A) IHaMeTp MOHETEI 1) 6400 kM
B) poct xupada 2) 324M
B) BBICOTa DitheneBoit GanrHHn 3) 20 MM
T) pamuyc 3emmn 4) 5m

B Tabmme mox Kax 1ol GYKBOMH. COOTBETCTBYIOMIEH BeIMIIHE, YKA/KATEe HOMEp eé
BO3MOKHOTO PeaThHOTO 3HAUSHHS.

A|B|B|T

Otger:
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Pacrincanne noe3goB MockBa—MHHCK H CTOHMOCTE OHJIETOB IIpeCTaBIeHBL
B Ta0IHIIe.

Homep Bpems Bpems npuosITHS CTOHMOCTH OHIeTA
moesaa OTHPAB/JICHHA | (HA CAeIyHMIHe CYTKH) (py0.)

1 14:09 00:28 2294

2 14:19 00:02 2544

3 18:37 04:14 2294

L 19:24 06:10 2190

5 21:47 06:19 2242

6 21:53 07:25 2544

7 22:25 08:12 2242

10

BamnMmy AnexceeBHUy HYKHO JoeXaTk B MHHCK 13 MocKBH moe3noM. IIpH 3ToM
eMy HeoOXOoIHMOo NMpHeXaTsk B MHHCK He mo3:xe 07:00. B IIyTH IpoBecTH He (olee
10 gacoB H MOTPaTHTL Ha GHIET He Hombine 2250 pydnefi.

B oTBeTe yKaXkHTe KaKoH-HHOYIb OTHH HOMep MOIXOIAIIET0 II0e31a.

O1BeT:

BEr1GepuTe Bce BepHBIE YIBEPAICHHA.

1) BokoBEIe CTOPOHEI T0G0iT TparenHH paBHEL.

2) B mapanienorpamme ecTh JBa PAaBHEIX yIIa.

3) JIHHA THIIOTeHY3El IPAMOYTOIBEHOIO TPeyTOAbHHKA MeHbIIe CYMMEL JUIHH ero
KaTeToB.

4) Jlee mpAMble Ha IUIOCKOCTH. IIepIeHAHKYIApHble TpeThell OpAMOH.
TIepIIeHIHK YIAPHBL.

B oTBere yKakHTe HOMepa BEPHBIX YTBEepPXKIeHHH Oe3 INpoOelIoB, 3alATEIX H

JPYTHX JOMOTHHTEIBHEIX CHMBOIOB.

O1BeT:

TIpHBeaHTe MpHMep KBaApaTHUHOII (GYHKIOHH, TpadHK KOTOpOH KacaeTcs MpAMOii
y=>5 B Touke ¢ adcraccoll —2.
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I'paduk GYHKIHH y = x+bree TIPOXOTHT Uepes ToukH (2: 4) 1 (3:1).
a) Haitaure xoaddrmmment b.
6) ITocTpoiite rpadHK Ha KOOPIHHATHOI INIOCKOCTH.

Ha OKpy:KHOCTH C IIeHTOM (O OTMeueHHl TOUKH 4. B H C. Otpe3ok 4B —
JHAMETD OKPYAKHOCTH, AC =4, BC= 245 . Haitoure OC .

OtBeT:
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Hai _ 15-2x—x"
AHIHATE O0IIACTh OHPEZIEJ]EHIUI (l}yHKI[H:H y= 27 .
xr-x-2

14

OTReT:

Mexayropoauil aBTodyc KypcHpyeT Mexay Mockeoil H CeprueBeiM IlocamoMm
¢ ocraHoBkoi B ITymkmuHO. ITyTE B OIHH KOHeIl 3aHHMaeT 1.5 daca, OCTaHOBKa
B [Iymkngo a1uTed 10 MHHYT. H B KaXKI0M KOHEUHOM IVHKTE V aBTo0yCa CTOSAHKA
B TeueHHe Molyuaca. Ha pHCyHKe HHKe IOKa3aH Ipa(HK IBH)KeHHs aBTOOYyca,
BRIe3Kaomero H3 Mocksel B 7:00 yIpa. HaiiouTe. ¢ Kakoil cpelHell CKOPOCTBIO
ezeT aBTo0Yyc 13 ITymknHo B Ceprues ITocan. OTBeT aafiTe B KM/4.
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Приложение


 


к


 


Основной


 


 


образовательной программе среднего общего


 


образования


 


на


 


2019


-


2023


 


годы,


 


утв.


 


 


приказом № 59/2 от 29 августа 2019 г.


 


 


Оценочные средства


 


МАТЕМАТИКА


 


10


 


класс


 


Входная контрольная работа


 


 


Цель: 


оценить уровень владения учащимися 


программным материалом,


 


учесть


 


полученные результаты при составлении рабочей программы, дифференцируя 


уровень заданий по содержательным линиям. 


Форма контроля: 


контрольная работа


 


 


Время выполнения: 


90


 


минут


 


 


Критерии оценивания:


 


Работа  направлена  на  


проверку  соответствия


 


уровня  обязательной  подготовки.


 


 


Работа состоит из 2 вариантов.


 


На выполнение входной контрольной работы по математике даётся 90 минут.


 


Работа включает в себя 14 заданий и состоит из двух частей.


 


 


При выполнении работы нельзя польз


оваться учебниками, рабочими тетрадями, 


справочниками, калькулятором.


 


 


Правильное выполнение каждого из заданий 1


–


9 оценивается 1 баллом. 


Правильное выполнение каждого из заданий 10, 12, 13, 14 (дано верное решение, в котором 


проведены все необходимые прео


бразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, 


получен верный ответ) оценивается 1 баллом. Правильное выполнение задания 11 (дано 


верное решение, в котором проведены все необходимые преобразования и/или 


рассуждения, приводящие к ответу, получен верный 


ответ) оценивается 2 баллами 


–


 


по


 


 


одному баллу за пункт, а) и б).


 


Максимальный балл за выполнение всей работы 


–


 


15.


 


 


Шкала перевода баллов в оценки:


 


Количество баллов


 


Оценка


 


13


–


 


15 баллов


 


5


 


10


–


 


12 баллов


 


4


 


6 


–


 


9 баллов


 


3


 


0 


–


 


5 баллов


 


2


 




Приложение к Основной 

 

образовательной программе среднего общего 

образования на 2019-2023 годы, утв. 

 

приказом № 59/2 от 29 августа 2019 г. 

 

Оценочные средства 

МАТЕМАТИКА 

10 класс 

Входная контрольная работа 

 

Цель: оценить уровень владения учащимися программным материалом, учесть 

полученные результаты при составлении рабочей программы, дифференцируя 

уровень заданий по содержательным линиям. Форма контроля: контрольная работа 

 

Время выполнения: 90 минут 

 

Критерии оценивания: 

Работа  направлена  на  проверку  соответствия уровня  обязательной  подготовки. 

 

Работа состоит из 2 вариантов. 

На выполнение входной контрольной работы по математике даётся 90 минут. 

Работа включает в себя 14 заданий и состоит из двух частей. 

 

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 

 

Правильное выполнение каждого из заданий 1–9 оценивается 1 баллом. 

Правильное выполнение каждого из заданий 10, 12, 13, 14 (дано верное решение, в котором 

проведены все необходимые преобразования и/или рассуждения, приводящие к ответу, 

получен верный ответ) оценивается 1 баллом. Правильное выполнение задания 11 (дано 

верное решение, в котором проведены все необходимые преобразования и/или 

рассуждения, приводящие к ответу, получен верный ответ) оценивается 2 баллами – по 

 

одному баллу за пункт, а) и б). 

Максимальный балл за выполнение всей работы – 15. 

 

Шкала перевода баллов в оценки: 

Количество баллов Оценка 

13– 15 баллов 5 

10– 12 баллов 4 

6 – 9 баллов 3 

0 – 5 баллов 2 

